

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

以史为鉴，开创未来

□新华社评论员

复兴的行动指南。

我们党历来高度重视总结历史经验。每到重要历史时刻和重大历史关头，党都要回顾历史、总结经验，从历史中汲取智慧和力量，不断把党和人民的事业推向前进。十九届六中全会把党百年奋斗的宝贵历史经验概括为具有根本性和长远指导意义的“十个坚持”，重点总结新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革和积累的新鲜经验，对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利，具有重大现实意义和深远历史意义。

“度之往事，验之来事，参之平素，可则决之。”新征程上，我们既面临难得的发展机遇，也面临许多严峻复杂的风险和挑战。

用党的重大成就和历史经验来鼓舞斗志、明确方向、凝聚力量、坚定信心，才能以一往无前的奋斗姿态继续坚持和发展中国特色社会主义，不断开辟中华民族伟大复兴的光明前景。

以史为鉴，开创未来，最根本的是坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导，进一步增强全党团结统一的自觉性和坚定性。我们党从小到大、从弱到强的成长历程，充分说明旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命，也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。新的征程上，我们要实现第二个百年奋斗目标，更加需要坚持和发扬维护党中央权威和集中统一领导的历史经验，特别是党的十八大以来党的新鲜经验，进一步增强“四个意

识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，把我们党团结凝聚成“一块坚硬的钢铁”，汇聚起心往一处想、劲往一处使的磅礴力量。

以史为鉴，开创未来，关键是认清历史方位、把握历史规律，增强工作的科学性、系统性、预见性、创造性，不断开创党和国家事业发展新局面。当前，世界正经历百年未有之大变局，中华民族伟大复兴正处在关键时期。前进道路上，我们要从历史规律性和历史主动性统一的高度，深刻把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局辩证互动关系和规律，深刻理解进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的历史大逻辑，主动顺应新的形势下统筹推进“五位一体”

总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的历史新要求，深刻领会实现中华民族伟大复兴的历史必然性，抓住历史机遇，把握历史主动，风雨无阻向前进，奋力开创更加美好的明天，创造更加伟大的事业。

空谈误国，实干兴邦，社会主义是干出来的。以史为鉴，开创未来，说到底就要担当作为、真抓实干，为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标而不懈奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，始终鼓起“闯”的勇气、激发“拼”的劲头、保持“实”的干劲，把党的十九届六中全会精神和党中央各项决策部署落到实处，以优异成绩迎接党的二十大召开，在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光。

山东到2025年拟推40万套保障性租赁住房

济青是建设重点，以不超过70平方米的小户型为主

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王皇

11月17日，在山东省人民政府新闻办公室举行的《关于加快发展保障性租赁住房的实施意见》新闻发布会上，省住房和城乡建设厅厅长王玉志透露，山东将科学制定全省“十四五”保租房规划目标，初步考虑是40万套，其中济南和青岛是建设重点，济南拟

为15万套，青岛拟为20万套。

王玉志说，发展保障性租赁住房应坚持实事求是、因地制宜，科学合理确定发展方式和规模。《关于加快发展保障性租赁住房的实施意见》根据各市城区人口总数和住房需求等因素，将16设区市分为三类，明确了不同的发展方式和实现路径。

济南、青岛2个人口净流入的

大城市，以实物保障为主、租赁补贴并重。淄博、枣庄、烟台、潍坊、济宁、泰安、威海、临沂、聊城等9个城区人口总数超过100万的城市，统筹实物和租赁补贴保障方式，盘活存量资源。德州、滨州、东营、日照、菏泽等5个城市，以租赁补贴为主，利用非居住存量闲置房屋改建方式，发展保障性租赁住房。

据介绍，租金由各市政府确定具体标准，要低于同地段同品质市场租金，此外规定动态调整周期不超过2年。

《意见》要求，保障性租赁住房坚持保基本的原则，以建筑面积不超过70平方米的小户型为主。在税费优惠方面，对保障性租赁住房项目免收城市基础设施配套费，享受相应增值税、房产税优

惠政策；在价格政策方面，除用水、用电、用气执行民用价格外，山东省特别明确保障性租赁住房采暖也按民用价格执行。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：洛菁

山东省福彩中心“齐鲁福星·福彩生活秀”
视频征集活动火热进行中

为了进一步提升福利彩票市场认知度，活跃市场氛围，山东省福利彩票发行中心决定面向社会开展“齐鲁福星·福彩生活秀”视频征集活动。视频征集时间为11月17日—11月30日，活动评选时间为12月2日—12月7日。奖项设置方面，设一等奖10名，各发奖金2000元；二等奖15名，各发奖金1000元；三等奖20名，各发奖金500元(以上各奖项奖金为税后奖金)。

作品要求：1.内容须与福利彩票相关，如福利彩票游戏宣传、福利彩票相关知识及与福利彩票相关的故事等。作品须

结构完整、艺术表现手法恰当、适宜在互联网传播。通过视频作品，宣传福利彩票公益属性和游戏乐趣，倡导健康购彩理念，传播福利彩票正能量。

2.作品积极向上，不得违反国家法律法规要求，不得包含任何不良信息，不得违反公序良俗。

3.投稿人必须对作品享有完整版权，必须保证作品的原创性。

4.视频画面清晰、音质流畅、品质优良，支持MP4等各种视频播放工具，可在抖音、微信等新媒体平台播放转发，单部

作品大小不超过20M，单部作品时长在50秒内，纪录片、故事片可延长至3分钟内。

请将作品发送至邮箱sdfczhg@126.com(也可上传至网盘，将链接和提取码发送至邮箱)。投稿截止时间为11月30日，以收到邮件时间为准。邮件正文请注明投稿人身份信息(姓名、身份证号码和联系方式)。

本次活动对征集作品评选分为初审、网络投票、评审组评审三部分。经初审合格的作品将统一上传至“山东福彩”官方抖音号(抖音号：1998891081)。12月2日—

12月7日，社会公众可登录抖音平台“山东福彩”官方抖音号，通过对作品点赞的方式进行网络投票。同时，主办单位将组建评审组对作品进行评审。最终综合视频点赞数(占比20%)和评审组评审得分(占比80%)进行排名，评选出优秀作品并给予相应奖励。

(具体详情请关注“山东福彩中心”微信公众号)



双色球12亿派奖首期开门红!

2500万元特别奖奖金被三张彩票均分!

11月16日晚，终于迎来双色球12亿大派奖首期开奖!中奖号码为红球08 11 18 19 20 24，蓝球01。据悉，本期一等奖开出6注，单注奖金945万余元。12亿元大派奖首期迎来开门红!

按照派奖规则，每期安排2500万元特别奖奖金，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送特别奖奖金。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖中奖者按照中奖注数均分。首期派奖，江苏、浙江和福建3地的中奖彩票符合派奖条件，平分2500万元特别奖奖金，单注加奖833万元。常规奖+特别奖单注奖金合计达到1778万余元。3注常规一等奖分落内蒙古、广西和云南3地。二等奖开出116注，单注奖金28.7万余元。计奖结束后，奖

池余额高达9.57亿元。

本期，山东还中出了5注二等奖，分落青岛、潍坊、泰安和威海。其中，青岛彩友表现抢眼，一张自选胆拖票斩获2注二等奖!该中奖彩票为投注额20元的“胆5拖5+蓝2个”的自选胆拖票，斩获2注二等奖和8注四等奖，喜获奖金577522元。

链接：福彩双色球12亿大派奖
火热进行中

2021年福彩双色球12亿大派奖从第2021131期正式启动。此次活动将对双色球一等奖和六等奖开展派奖，投注方式不受限制。设立一等奖特别奖，奖金总额5亿元，每期安排2500万元，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送特

别奖奖金。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖中奖者按照中奖注数均分。若一等奖特别奖奖金当期有结余，则顺延滚入下一期合并派发。也就是说，符合单票金额条件下，单注一等奖奖金最高可达2000万元。

此外，设立总奖金7亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票，每注派送固定奖金5元，派送完毕为止。

本次派奖涵盖多种投注方式，双色球一等奖特别奖单票满20元(含)即可参加，不限制任何投注形式。据悉，这次派奖是双色球的第16次派奖，派奖总金额12亿元，预计连续派奖20期。12亿元的派奖总额也追平了双色球游戏派奖金额纪录。

